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життя та соціальної адаптації. Крім того, важливим напрямком є вивчення 
впливу технологій у спорті на сучасне суспільство, включаючи використання 
віртуальної реальності та аналітики даних. Ці дослідження допоможуть глибше 
зрозуміти роль спорту як соціального каталізатора та розробити ефективніші 
стратегії його використання для сприяння розвитку сучасного суспільства. 
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Вступ. Сучасна культура тяжіє до видовищності. Завдяки медіасфері, 

одним із самих значних феноменів нашого часу стає спорт. На сьогодні за 
футболом закріплений статус «знакового» виду спорту. За популярністю й 
поширенням на планеті футбол є ігровим видом спорту номер один. У багатьох 
країнах ця гра є частиною національної культури й об’єктом національної 
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гордості, що багато в чому визначає той рівень інтересу, що наявний до футболу 
й тих процесів, які його оточують, в усьому світі [4]. Відтак, футбол здійснює 
глобальний вплив на суспільство вцілому. 

Мета та завдання дослідження: дослідити феномен футболу як масового 
явища та визначити потенціал футболу для популяризації рухової активності 
серед населення. 

Результати дослідження та їх обговорення. Проведений теоретичний 
аналіз та узагальнення інформаційних джерел дозволив виокремити кілька 
ключових аспектів футболу як масового явища: 

1. Глобальний захід. Широкий попит футболу не обмежується жодним 
регіоном чи країною. Мільярди людей по всьому світу слідкують за матчами, 
підтримують команди та беруть участь у футбольних іграх на різних рівнях [2]. 
За більш ніж 130 років існування цей вид спорту став найпопулярнішим видом 
спорту у світі як за кількістю відвідувачів футбольних матчів, так і за кількістю 
людей, що займаються футболом як на любительському, так і на професійному 
рівнях. За роки існування футбол став темою багатьох художніх фільмів, 
романів, картин і театральних творів, що доводить глобальність його поширення 
в соціокультурному контексті [4]. 

2. Спільнота та ідентичність. Футбол об'єднує людей різного віку, 
соціального статусу, культурного походження та політичних переконань 
спільною любов’ю до гри [1]. Футбол – це не лише про саму гру на полі. Це також 
про дружбу, товариськість, підтримку та взаєморозуміння, які виникають між 
фанатами, гравцями і всіма, хто бере участь у футбольному співтоваристві. 
Футбол має силу зближувати людей. Він створює спільні спогади, викликає 
спільні емоції і створює спільну ідентичність. Це робить футбол не просто грою, 
а важливою частиною соціального життя багатьох людей по всьому світу. 

Свідченням того, що футбол об′єднує людей різного віку та соціального 
статусу є й те, що з 2003 року щороку проводиться Чемпіонат світу з вуличного 
футболу серед людей, які перебувають у кризовій ситуації. Так футбол вирішує 
низку важливих завдань: популяризує вид спорту, інтегрує через спорт людей, 
які перебувають у кризовій ситуації, привертає увагу до соціальних проблем, в 
тому числі й бездомності. Збірна України з стрітфутболу систематично бере 
участь у цьому турнірі і показує хороші результати. Так, у 2005 році українці 
посіли 3 місце, а у 2009 році Україна стала чемпіоном світу [3]. 

3. Масова розвага. Футбол виступає не лише як спортивна подія, а й як 
форма розваги. Величезні телевізійні трансляції, відеоігри, фан-зони, публічні 
заходи та інші форми розваг пов'язані з футболом, що робить його доступним та 
цікавим для широкої аудиторії [5]. 

4. Економічний вплив. Футбол грає важливу роль у глобальній економіці, 
забезпечуючи робочі місця, стимулюючи туризм та генеруючи величезні 
прибутки через трансфери гравців, спонсорські угоди та рекламу [4]. 

Висновки. Всі ці фактори роблять футбол масовим явищем, яке має 
величезний вплив на культуру, економіку та соціальні відносини по всьому світу. 

З огляду на вказане вище, футбол має високі потенційні можливості для 
популяризації рухової активності серед населення. 
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Перспективи подальших досліджень полягають у вивченні інших 
аспектів футболу як масового явища та можливостей їх використання для 
популяризації рухової активності серед молоді. 
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